

2018.1.12
星期五

钱江晚报

今日下沙



zhangshangxiasha @钱江晚报今日下沙



Xiasha Daily 杭州经济技术开发区管委会、钱江晚报主办 | 总1350期 | 编辑:马军 | 版式:张杰成
新闻热线:89898400 网络报料:800005086

【下沙生活完全读本】

市级老领导一行 来开发区参观考察

昨日上午,杭州市市级老领导一行在市委组织部副部长、老干部局局长应敏扬的陪同下来开发区参观考察。市委、市政府、市人大、市政协、军分区副市级以上领导职务的老同志参加考察。开发区党工委书记、管委会主任邵立春,党工委副书记周涛陪同。

老领导一行先后参观考察了史陶比尔(杭州)精密机械电子有限公司、沿江大道、大创小镇、智管平台等地,认真听介绍、看项目、问发展。老领导们充分肯定了开发区的建设成果和环境综合整治实效。

X72

奕真生物与梅奥医学中心合作 推动整合全基因组测序和临床治疗

X73



年味渐浓

1月11日,杭州天气晴好,一些人趁着晴好天气,纷纷将腌制好的酱鸭、腌肉晾晒出来,酱香四溢,年味渐浓。

本报通讯员 柱子 摄

期末如何帮孩子减轻复习压力

老师给家长支招:劳逸结合,多交流

X74

男子事故受伤却不肯说身份信息 民警帮忙联系上失联多年的家人

X75

接近年关,租车市场火热 春节期间租车价将涨六成多

X77